МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ШКОЛА №67 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ОТДЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ ИМЕНИ ГЕРОЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЗАВИТУХИНА А.А." ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА

#### 67 параллель

# Larb Papoles Officers

День героев Отечества 2022 отмечается в России 9 декабря. Это памятная дата РФ. Она приурочена к учреждению Ордена Святого Георгия – высшей военной награды Российской империи. В 2022 году праздник справляется 16-й раз. В торжествах участвуют удостоенные звания Героя РФ, а также все те, кому небезразлична российская история.

Сегодня десятиклассники нашей школы возложили цветы к мемориальной доске Героя Российской Федерации Завитухина А. А., чье имя наша школа носит с 2018 г.



В День Героев Отечества состоялась встреча подполковника запаса Назарова В. В., участника боевых действий в Афганистане, с одиннадцатиклассниками нашей школы. Валерий Владимирович поделился с ребятами своими воспоминаниями о военной службе.







В 1-11 классах прошёл Единый классный час, посвящённый Дню Героев Отечества, на котором вспоминали подвиг Героя Российской Федерации А. А. Завитухина.



### BIOBIN 2

Зима метет, зима искрится, И волшебство влетает в дом. И скоро ночь, как говорится, Запляшет сказочным огнем.

Шуршит бумага, пахнет елкой, И глазки детские блестят. Мороз на окнах очень ловко Рисует зайчиков, лисят.

До праздника совсем немного, Скорее хочется желать Большой любви, большой дороги, Смеяться чаще, не хворать.

А что тянуть-то? Пожелаем Здоровья, счастья и добра, Успехов, радости! За чаем Бесед душевных до утра.

Пусть этот год раскрасит будни В волшебный, яркий, добрый цвет. Пусть в наступающем не будет Ни зла, ни горестей, ни бед.

А будет жизнь, ее красоты, Счастливым будет каждый час. Впусти в свой дом всех тех, кого ты Готов обнять с душой сейчас.

Зима метет, зима искрится, И волшебство влетает в дом. Пусть в Новый год, как говорится, Все будет здорово! Мы ждем!











С 20 по 23 декабря в нашей школе прошло традиционное новогоднее мероприятие "Рождественский бал", на котором ребята 1-11

классов под красивую классическую м у з ы к грациозно двигались ритме залу Лучшие вальса. C T И a победителями B номинации "Чарующие звуки вальса". Каждый в этот день унес частичку добра, любви единения.

























Десятиклассники нашей школы имеют активную гражданскую позицию, поэтому с большим удовольствием приняли участие в городском конкурсе сочинений-размышлений "Если бы я был Дедом Морозом, что бы я сделал для своего города... " и получили сладкие подарки.

За победу в региональном конкурсе Жигулёвского государственного природного биосферного заповедника им. И. И. Спрыгина на лучшую ёлочную игрушку "Украсим заповедную



ёлочку вместе" учащиеся За класса (Крмоян С. А.) награждены встречей с Заповедным Дедом Морозом с вручением Дипломов, квестом и мастер-классом.

Поздравляем!

Желаем встретить Новый год, Ребята, на отлично! Пусть Дед Мороз поздравит вас, Вручив подарки лично.

Всем хорошенько отдохнуть, Набраться сил к учёбе И показать учителям, Насколько вы способны.

Успехов мы желаем вам И в жизни не бояться. И пусть родители всегда Вас любят и гордятся!



ДЕКАБРЬ 2022

## День добровольца

Ежегодно 5 декабря в России отмечается **День** добровольца (волонтёра), установленный Указом Президента РФ № 572 от 27 ноября 2017 года.

Учреждению праздника предшествовала длительная история развития волонтёрского движения в России, а выбор даты пал на день, когда отмечается Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития, установленный в 1985 году по решению Генеральной Ассамблеей ООН.

8 декабря команда волонтерского отряда "Неравнодушные" приняла участие в городском конкурсе на лучший танцевальный флешмоб "Волонтером быть здорово!" Наши девочки представили свой флешмоб в номинации "Счастливое детство"

Волонтёрский отряд "Неравнодушные", обучающиеся 1-11 классов и педагогический коллектив Школы 67 получил благодарность от регионального оператора "ЭкоСтройРесурс" за активное участие в благотворительной акции по





сбору кормов и ветоши для бездомных животных "Рука помощи".

День волонтера 2022 сопровождается мероприятиями, массовыми проведением флешмобов, конкурсов в поддержку креативных, желающих развиваться и приносить пользу людей. человечеству Обязательно организовываются благотворительные концерты, праздничные вечера. В этот день каждый стремится сделать доброе дело, помочь ближнему, героический поступок, совершить занимаются волонтеры на протяжении всей своей жизни.

Быть волонтером — это труд, порой крайне сложный и выматывающий, но всегда благодарный и отвечающий взаимностью. Отдавая, мы получаем намного больше.



Наши координаты: г. Самара, ул. Советской Армии, 161-а Директор: Ионова Вера Васильевна (846)224-14-43, 8-927-607-56-40, секретарь (846)224-14-43

сайт: http://school67samara.com e-mail: school\_67@samara.edu.ru